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Ata nº38/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 09:00 horas, no 

prédio da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei 

Costa Barbosa, compareceram os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antonio de 

Macedo, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e 

Tairan Sousa dos Reis.  Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Edinilton Silva 

Rodrigues, Katiusse Costa Bonfim, Franciane Oliveira de Sousa e Geovany da Silva Araújo. Em 

seguida o senhor presidente convidou o nobre vereador Francisco Antonio de Macedo para tomar 

assento a Mesa Diretora como 2º secretário e o senhor Genilson de Sousa Araújo para compor a 

Mesa Diretora como vice-presidente ad hoc. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor 

presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, em seguida, determinou a 1ª secretária 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem restrições. Logo 

após, foram lidos os Expedientes Oriundos Mensagem nº 013/2021, Projeto de Lei nº 13/2021, 

Projeto de Lei nº 01/2021 de autoria da senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

vereadora. Indicações nº 001, 002, 003, 004 e 005/2022. E não havendo oradores inscritos no 

Pequeno, passou-se ao Grande Expediente, tomou posse da Tribuna o senhor vereador João 

Ribeiro, que iniciou suas palavras parabenizando o senhor presidente pela reforma e ampliação das 

instalações da Câmara e enfatizou que este ano será um ano de política, mas disse que acredita que 

esta Casa funcionará com respeito, harmonia e cumprimento do Regimento Interno e solicitou 

verbalmente melhoramento e ampliação nas adjacências do Centro de Ensino José Reinaldo e 

frisou o desrespeito da prestadora de serviços de energia elétrica Equatorial. Continuando, tomou 

posse da Tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou 

sua fala defendendo as indicações de sua autoria, tendo em vista, que as mesmas visam beneficiar a 

população do município. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna a senhra vereadora Tairan Sousa 

dos Reis, que iniciou suas palavras destacando sua atuação no período de recesso legislativo e 

parabenizou a população dos bairros que estão sendo beneficiado com asfaltamento e broquete, e 

agradeceu ao secretário Municipal de Educação por ter realizado suas solicitações de limpeza e 

roço nas imediações das escolas. Em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Francisco 

Antonio de Macedo, que iniciou suas palavras parabenizando aos aramenses que estão sendo 

beneficiados com uma  grande gestão do senhor Pedro Fernandes e frisou o trabalho realizado pelo 

Prefeito Municipal. Continuando, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, que iniciou suas palavras endossando as palavras de senhor vereador Francisco 

Antonio de Macedo com relação a afirmativa do nobre vereador, ressalto o grande trabalho que 

estar e vendo sendo realizado pelo Municipal e parabenizou ainda a atuação dos senhores 

secretários frente as suas respectivas pastas e defendeu ainda o projeto de lei de sua autoria. Logo 

após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas 

palavras frisando que breve o poço da Vila Alberto será motivos de alegria para todos, pois em  

breve estará funcionando a todo vapor e destacou a período chuvoso o que dificulta a recuperação 
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das estradas vicinais, pediu paciência a população que todos serão beneficiados e reiterou sua 

firmeza e convicções nessa Casa e na política, registrou e parabenizou o nobre presidente pelas 

novas acomodações mais aconchegantes. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Genilson 

de Sousa Araújo, que ao iniciar sua fala, destacou os avanços e esforços do gestor Municipal em 

desenvolvimento do Município e a qualidade de vida da população e destacou a sua trajetória 

histórica no Município e registrou a importância do respeito e do diálogo entre os nobres pares. 

Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, que iniciou o 

presidente pelas novas instalações da Câmara e agradeceu a solidariedade e apoio recebido no 

imbróglio que seu nome esteve envolvido de forma maldosa e maliciosa e ressaltou que nunca 

esteve preocupado em fazer o mal a ninguém e destacou a grande administração e transformação 

que o município está vivenciando. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os 

trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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